
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Капітальний ремонт системи гарячого водопостачання гуртожитку №7 НУ 

"Львівська політехніка" на вул. Лукаша,1 у м. Львові 

(код згідно з ЄЗС ДК 021:2015  45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація,  з 

урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості 

будівництва») 

 

Наразі теплопостачання гуртожитку №7 Національного університету 

«Львівська політехніка» на вул. Лукаша, 1 у м. Львові здійснюється від 

індивідуального теплового пункту гуртожитку №1. 

У зв’язку зі збільшенням теплового навантаження на гаряче 

водопостачання, в зимовий час, температура гарячої води для гуртожитків №1, 

3, 7 та 9, а також опалення гуртожитку №1 не відповідає діючим нормам. З 

метою розвантаження індивідуального теплового пункту гуртожитку № 1 та 

якісного забезпечення гарячою водою гуртожитку №7 виникла необхідність у 

проведенні капітального ремонту системи гарячого водопостачання шляхом 

дообладнання існуючого індивідуального теплового пункту гуртожитку №7 

теплообмінником гарячого водопостачання та насосною станцією для 

забезпечення стабільного тиску води. 

Демонтажні та монтажні роботи будуть проведені без порушення 

планувальної структури основних та неосновних несучих стін гуртожитку. 

Загальний обсяг, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

сформовані на підставі затвердженої проєктної документації на відповідний 

об’єкт будівництва. 

Проєктна документація пройшла експертизу проєктів будівництва у 

встановленому законодавством порядку. 

Вимоги до предмета закупівлі також базуються на положеннях 

Цивільного кодексу України та Настанові Настанові з визначення вартості 

будівництва, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій 

України від 01 листопада 2021 року №281. 

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі даних затвердженого 

зведеного кошторисного розрахунку на відповідний об’єкт будівництва у 

розмірі 2 309 004,00  гривень. 

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2025-02-12-006196-a. 

 

 


